

Environmentálna politika

„EKOLOGICKY A SOCIÁLNE ŠETRNÝM SPÔSOBOM PRE LEPŠIU BUDÚCNOSŤ“.

Ochrana životného prostredia je pre nás zaväzujúca pri plnení obchodných požiadaviek!

LORIKA Slovakia s.r.o. vedome dodržiava koncepciu trvalo udržateľného rozvoja v environmentálnej oblasti a napomáha pri programoch ochrany a tvorby životného prostredia regiónu. Uvedomujúc si špecifický charakter svojich činností, kladie dôraz na ochranu životného prostredia, zdravia a bezpečnosti spotrebiteľov a ostatnej verejnosti.

Rešpektuje vo všetkých svojich činnostiach platné zákony a pravidlá ako aj technologické a ekologické normy a presadzuje prijatie náročnejších noriem na znižovanie nepriaznivých environmentálnych vplyvov. Dodržiavanie právnych a regulačných požiadaviek je povinné.

Kúpou komodít na báze dreva výhradne od dodávateľov podporujúcich trvalo udržateľné obhospodarovanie lesov (nesúcich značku PEFC) podporuje správnu starostlivosť o slovenské lesy.

Podporuje tiež obehové hospodárstvo (v ktorom materiály tvoria slučku, t.j. tam, kde staré výrobky končia, začínajú nové) tým, že výrazne preferuje výrobcov, ktorých produkty získali európsku environmentálnu značku (EU Ecolabel).

Inštalovaním vlastnej fotovoltaickej elektrárne podporuje využitie alternatívnych zdrojov energie a prispieva tak k znižovaniu emisií skleníkových plynov a k zmierňovaniu zmeny klímy.

LORIKA Slovakia s.r.o. ako dovozca produktov na slovenský trh a zároveň výrobca obalov, neobalových výrobkov a výrobca elektrozariadení, spolupracuje v oblasti likvidácie odpadov a pri plnení povinností zhodnotenia a recyklácie odpadov z obalov a neobalových výrobkov s organizáciou zodpovednosti výrobcov.

Manažment spoločnosti podporuje pozitívnu kultúru v oblasti ochrany životného prostredia pričom využíva environmentálne ciele na zlepšovanie obchodných procesov. Motivovaním zamestnancov k znižovaniu tvorby vlastných odpadov a využívaniu možnosti recyklácie ako aj k šetrnému využívaniu energetických zdrojov ich aktívne zapája do zlepšovania životného prostredia.

Táto politika je záväzná pre všetkých zamestnancov a externých spolupracovníkov, ktorí vykonávajú prácu v mene spoločnosti alebo pre spoločnosť LORIKA Slovakia s.r.o..

Spoločnosť zároveň vyzýva svojich obchodných partnerov aby fungovali na základe rovnakých princípov.

Schválil Ing. Miroslav Franko - Konateľ spoločnosti, dňa 11.10.2023.

